Nézor na vyuzivani ICT v pfirodovédnych ptedmétech

Dotaznik je ur¢en pro zaky druhého stupné zakladnich skol. Do vyzkumu mohou byt zahrnuty
zaci druhého stupné zakladnich Skol (10 az 16 let) a taky Zéci niz§iho stupné osmiletych
gymnazii — prima az kvarta (10 az 16 let).

Vyzkumny vzorek pro sondu by mél obsahovat respondenty minimalné ze dvou rozli¢nych
ro¢nikd, jestli je pocet studentl ve skupiné mensi nez 4, jestli je pocet studentil ve skupiné 4
az 6, tak minimaln¢ ze tiech ro¢niki a jestli je pocet studentd ve skupin€ vyssi nez 6, tak musi
ziskat data od vSech ro¢nikd.

Po obdrzeni dotazniki je nutné je provést do elektronické podoby. Dotaznik je rozdélen na
dvé ¢asti. Prvni tzv. demograficka neboli kontextova obsahuje 3 polozky (pohlavi, vek, ro¢nik
studia‘. Druhé ¢ast tzv. postojova neboli ndzorova obsahuje 33 polozek.

V liste 1 v excelovském sesité sloupec predstavuje polozku a fadek respondenta. Prvni
sloupec ,,A* je ¢islo respondenta. Vhodné je ocislovat kazdy obdrzeny dotaznik a to jisté ¢islo
uvést do fadku v sloupci ,,A“. Je to dulezité pii zpétné kontrole dat.

Data se ptepisuji ndsledovné

Pohlavi: chlapec — m; divka —

Vek: ¢islo

Rok studia: uvést ¢islo (pii 8letém gymnaziu: prima — 6; sekunda — 7, tercie — 8, kvarta - 9)

Nézorova ¢ast se prepisuje stejné pro vSech 33 polozek nasledovné:
zcela nesouhlasim — a, ¢aste¢n€ nesouhlasim — b, nevim — ¢, ¢aste¢né souhlasim — d, zcela
souhlasim — e

Kddovani dat

Prekodované data budou v listé 2

Data z ndzorové Casti (45 polozek) je nutné pievést do ¢iselné podoby nasledovné:

Pro pozitivné ladéné polozky:a—1,b—-2,c—-3,d—4,e—-5

Pro negativné ladéné polozky: a—5,b—4,c—-3,d-2,e—1

Negativné ladéné polozky jsou: 7, 8, 10, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 28, 29, 32



